Тест по теме «Производство: затраты, выручка, прибыль»
7 класс

1. Чем больше продукции изготавливает предприятие при имеющих ресурсах, тем
1) выше производительность труда
2) выше качество произведенной продукции
3) дороже в среднем обходится каждая единица продукции
4) выше заработная плата работников.

2. Переменные затраты, в отличие от постоянных
1) связаны с необходимостью производить выплаты регулярно
2) связаны с выплатой в условиях остановки производства
3) изменяются при изменении количества выпускаемой продукции
4) не учитывают объем производства.

3. Установите соответствие
	Примеры
	Виды затрат

	А) покупка сырья
	1) постоянные

	Б) покупка упаковки
	2) переменные

	В) затраты, связанные с перевозкой продукции
	

	Г) оплата труда работникам
	

	Д) арендная плата
	

	Е) затраты на электроэнергию
	

	Ж) оплата труда управляющему персоналу
	



4. Найдите слово (словосочетание), которое является лишним среди перечисленных.
1) Покупка сырья  2) зарплата работникам   3) расходы на транспорт   4) арендная плата   5) покупка упаковки.

5. Укажите ситуацию, в которой отражаются постоянные затраты.
1) Владелец ресторана предприниматель А. ежедневно закупает продукты и отвозит скатерти и салфетки в прачечную.
2) Предприниматель Б. снизил сдельную зарплату рабочим.
3) Предприниматель В. повысил заработную плату своему заместителю и бухгалтеру.
4) Предприниматель Г. получил большую прибыль от реализации продукции накануне новогодних праздников.

6. Чтобы определить прибыль, нужно
1) сложить постоянные и переменные затраты производителя за определенное время
2) найти разницу между выручкой и общими затратами
3) разделить общие затраты на размер выручки и выразить полученное число в процентах
4) найти разницу между общими затратами и выручкой.
